

Конкурсная творческая работа
обучающегося 113 группы

СПб ГБПОУ «Техникум
«Автосервис» (МЦПК)»

Марценюк Дениса

Дорогой Безымянный космонавт, пишет Вам обычный студент колледжа. В прошлом я, как и многие дети, мечтал наблюдать сквозь иллюминатор холодные хвосты комет, пролетающих вдоль обшивки корабля. Корабля, который на долгий срок стаб бы моим домом. Но мои мечты были максимально далеки от реальности, а вашими подвигам воздвигают памятники, как материальные, так и духовно-культурные. А ваши заслуги навсегда закреплены на страницах научных статей и переоценить такой вклад – будет невозможно.

Я считаю, что космонавтика является флагманом современной науки и стоит заметить, что выход в космос во второй половине прошлого века стал новой вехой технологического прогресса.

Нам с Земли не всегда ясно видно, насколько тяжела ваша профессия. Но мы посвящаем вам десятки, если не сотни, произведений в разных творческих сферах. И если весь этот пласт творчества существует до сих пор и продолжает ежегодно пополняться, значит – это востребованно. И это является лучшим доказательством того, что ваша профессия нужна. Это своего рода благодарность – признание общественности.

Есть такое выражение: «Научная фантастика диктует технологическое развитие», -- и я хочу надеяться, что это выражение истинное, ведь в тех произведениях писатели-фантасты предрекают нам далекие межзвездные путешествия на кораблях-поселениях через тысячи световых лет, когда каждый человек сможет почувствовать себя космонавтом. Нам уже не суждено увидеть момент, когда мечты станут реальностью: слишком рано мы родились, чтобы покорять галактики. И слишком поздно, чтобы осваивать просторы родной планеты.

На этом моменте хочется попрощаться, пожелав меньшей ностальгии по родному дому, ведь мужество и упорство у вас уже в достатке!